



53-91-22-63
(72.1)



368.
(Тридцать шесть)
M

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

Место проведения Ульяновск
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников „Ломоносов“
наименование олимпиады

по праву
профиль олимпиады

Макурова Аизата Ригратовна
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата
«09» 03 2024 года

Подпись участника
Маку

53-91-22-63

(72.1)

Чистовик 1.

Задача 3.

Инцидент был совершен в Квебеке. Суд Квебека рассматривает распространение сведений о дурном образе, порочащих его и унизительных его достоинство, а также не соответствующих действительности. К тому же, Инцидент использовал в своих целях средство массовой информации (интернет-ресурс „ВК“), что приведёт к применению более суровой меры наказания. Из этого следует, что в данном случае имеет место состав преступления (объект — граница РФ мигранта, объективная сторона — статья УК РФ „Клевета“, субъект — гражданин Германии Инцидент, субъективная сторона — умышленное противоправное деяние).

Инцидент можно привлечь к уголовной ответственности, то есть на судимое распространяется Уголовный кодекс РФ, который не имеет значения, в каком месте было совершено преступное деяние. Основанием этому служит статья общей части УК РФ, разъясняющей действие уголовного закона в пространстве, в которой предусмотрено, что лицо, совершившее преступление неправомерно против гражданина РФ и по интересам, несёт уголовную ответственность по российской законодательству независимо от места совершения преступления и места нахождения преступника.

Задача 2.

Так как стороны называют „перевальника“ и „подсудимый“, то, в результате идёт об административной или уголовной судопроизводств.

В вышеуказанных судопроизводствах адвокат является стороной защиты, что закреплено в УПК РФ (по назван защитника) и АПК РФ. Это означает, что адвокат представляет интересы подсудимого, но не перевальника.

Данное положение никак не нарушает принципа состязательности (то есть право тех, кто предоставил данные указывают в своём праве) и равенства (то есть субъекты имеют одинаковое качество прав, которое равнозначное), так как на стороне защиты выступает прокурор, который представляет интересы перевальника. В гражданском судопроизводстве истец не может быть представителем в праве назначенный представителем. Выясняется, что у обеих сторон могут быть лица, представляющие интересы той или иной стороны. Из этого выясняется, что стороны могут быть представителями не только в виде делегатов к истцу и ответчику решением.

Задача 6.

Согласно Семейному кодексу РФ, семья строится на основе любви, взаимопомощи и взаимопонимания. Если эти „кампоненты“ существуют и сами стороны не противятся после установления судом факта этого брака, суд вправе рассмотреть такой брак, что является разумным, если судьи были предприняты меры для примирения, и стороны не хотят жить вместе. По этому принципу, указанные в задаче, браки могут быть признаны для рассмотрения брака при условии установления брака для примирения сторон и в России тоже.

Числитель 2.

и муже, и жена имеют право на расторжение брака, кроме некоторых исключений (например, беременность жены), поэтому в действительности невозможно увидеть противоречия закона, а именно и с мужем. Однако, хотя закон и не нарушен, стоит отметить аморальность поступков и мужа, и жены: жена ~~проб~~ прибегла к крайнему методу решения проблемы по несоразмерности этому методу привычки, муж же совершенно преданат делами своё, зная, что это не правится его жене, хотя и не с лёгкостью удерживать эти привычки.

Задача 5.

„Все зрело рассудительней юрист, ввели истина где него только в надеждах написана. Таков же и против человек, как он думает, что в законе правды никакой нет“.

Юрист, изучающий право, должен избегать идеализации права (то есть убежденности в том, что все случаи жизни можно решить одним лишь законом). Однако дать человеческий фактор, то есть внутреннюю убежденность в том, что для реальной правды примера в законе нет. Пример идеализации права представлен в произведении „Война и мир“ когда Кутузов приказ (Денисов) отрянул у диле обещанного приказ привозить, чтобы накормить своих солдат, где не было никаких ишак, за что его хотели судить по всей строгости закона. Неправильно и правилом наказания (строгости справедливости и правды) и правды, которая приводит к несогласию и несправедливости. Так, в период гражданской войны из-за нехватки растительных жиров зерновые без суда и следствия („красный“ и „белый“ террор) погибли несколько миллионов или даже сотни тысяч человек. Поэтому в изучении права и его применении необходимо „золотая середина“.

Задача 1.

Возможно, в 1979 году такие отношения еще не были закреплены в законе, из-за чего такие отношения не представляли из себя правонарушений, поэтому можно сказать, что в то время это могло стать примером дилетантской предприимчивости. Сегодня не такая ситуация называется фиктивным браком/брак, фиктивной без материальной основы (который является фиктивной), но есть и на сегодняшний день такие действия могут быть интересны юристу не только с точки зрения забавной ситуации. Если же это использовать для прикрытия каких-то незаконных действий, то после признания брака фиктивным можно последовать возбуждение уголовного или административного дела.

8/2/21

2/2

«Статья 3. Сферы использования государственного языка Российской Федерации»

1. { Государственный язык Российской Федерации подлежит обязательному использованию:

1) в деятельности федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, иных государственных органов, органов местного самоуправления, организаций всех форм собственности, в том числе в деятельности по ведению делопроизводства;

2) в наименованиях федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, иных государственных органов, органов местного самоуправления, организаций всех форм собственности;

3) при подготовке и проведении выборов и референдумов;

4) в конституционном, гражданском, уголовном, административном судопроизводстве, судопроизводстве в арбитражных судах, делопроизводстве в федеральных судах, судопроизводстве и делопроизводстве у мировых судей и в других судах субъектов Российской Федерации;

5) при официальном опубликовании международных договоров Российской Федерации, а также законов и иных нормативных правовых актов;

6) во взаимоотношениях федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, иных государственных органов, органов местного самоуправления, а также в официальных взаимоотношениях и официальной переписке организаций всех форм собственности с гражданами Российской Федерации, иностранными гражданами, лицами без гражданства;

7) при написании наименований географических объектов, нанесении надписей на дорожные знаки;

8) при оформлении документов, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации, изготовлении бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния, оформлении документов об образовании и (или) о квалификации установленного в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" образца, а также других документов, оформление которых в соответствии с законодательством Российской Федерации осуществляется на государственном языке Российской Федерации;

8.1) при оформлении адресов отправителей и получателей телеграмм и почтовых отправлений, пересылаемых в пределах Российской Федерации, почтовых переводов денежных средств;

8.2) в образовании с учетом особенностей, установленных законодательством Российской Федерации об образовании;

9) в продукции средств массовой информации;

9.1) при показах фильмов в кинозалах;

9.2) при публичных исполнениях произведений литературы, искусства, народного творчества посредством проведения театрально-зрелищных, культурно-просветительных, зрелищно-развлекательных мероприятий;

9.3) в государственных и муниципальных информационных системах;

9.4) в информации, предназначенной для потребителей товаров (работ, услуг);

10) в рекламе;

11) в иных сферах, определенных законодательством Российской Федерации, предусматривающим использование русского языка как государственного языка Российской Федерации. } б

1.1. {В сферах, указанных в пунктах 8.2, 9, 9.1, 9.2, 9.3, 9.4 и 10 части 1 настоящей статьи, и в других предусмотренных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации случаях государственный язык подлежит использованию с учетом особенностей осуществления деятельности в указанных сферах.} O

2. {В случаях использования в сферах, указанных в части 1 настоящей статьи, наряду с государственным языком Российской Федерации государственного языка республики, находящейся в составе Российской Федерации, других языков народов Российской Федерации или иностранного языка тексты на русском языке и на государственном языке республики, находящейся в составе Российской Федерации, других языках народов Российской Федерации или иностранном языке, если иное не установлено законодательством Российской Федерации, должны быть идентичными по содержанию, равнозначными по размещению и техническому оформлению (иметь одинаковые параметры - цвет, тип и размер шрифта), выполнены разборчиво, звуковая информация (в том числе в аудио- и аудиовизуальных материалах, теле- и радиопрограммах) на русском языке и указанная информация на государственном языке республики, находящейся в составе Российской Федерации, других языках народов Российской Федерации или иностранном языке, если иное не установлено законодательством Российской Федерации, также должна быть идентичной по содержанию, звучанию и способам передачи.} O

3. {Положения части 2 настоящей статьи не распространяются на фирменные наименования, товарные знаки, знаки обслуживания, а также теле- и радиопрограммы, аудио- и аудиовизуальные материалы, печатные издания, предназначенные для обучения государственным языкам республик, находящихся в составе Российской Федерации, другим языкам народов Российской Федерации или иностранным языкам.} O

Укажите количество норм права, содержащихся в данной статье и определите их пределы (начало и конец соответствующего текста) путём проставления символов – {...} – ручкой в тексте задания. Укажите количество бланкетных и отсылочных норм, содержащихся в данной статье, и определите их в тексте указанием (проставлением) буквы Б либо О (где Б – это бланкетная норма, а О – это отсылочная норма) напротив текста соответствующей нормы.

Количество норм права: 4

Количество бланкетных норм: 1

Количество отсылочных норм: 3

75 балл

53-91-22-63

(72.1)

Задача Числовик 3.

Задача 4.

На свободном конце фото- и видеоприемника процесс сигнала, балансируя, закреплен, т.к. это нарушает принцип тайного голосования, закрепленного в Конституции РФ и Федеральном Конституционном законе РФ, который утверждает [принцип утверждает], что никто не должен знать, за какого кандидата проголосовал тот или иной человек. По аналогичной причине Лов не может опубликовать фотографии со своего телефона в социальных сетях, так как после этого люди смогут узнать, что проголосовал Лов проголосовал за такого-то кандидата, что недопустимо.

Через УК прежде всего необходимо ввести новый баланс, так как свой Лов неумышленно испорчен. Заставить человека УК необходимо дать Лову некоторые рекомендации (например, указать номер квартиры по телефону, чтобы Лов сам мог его найти), в данном случае соблюдение кандидата через УК не является нарушением РКЗ.

368.

(Предать шесть)



Черновик 1.

Задача 3. Уинклером было совершено преступление „клевета“, то есть распространение сведений, порочащих или унижающих достоинство другого человека. К тому же, Уинклер использовал в своих целях средство массовой информации (в данном случае интернет-ресурс), что приводит к применению более суровой меры наказания. В действии Уинклера имеется полный состав преступления (объект — гражданка РФ Лилина, объективная сторона — клевета, субъект — гражданин Германии Уинклер, субъективная сторона — виновное умышленное деяние). Уинклера можно привлечь к уголовной ответственности по российскому уголовному законодательству, то есть на него и его деяние распространяется уголовный кодекс Российской Федерации, причем не имеет значения, в каком месте ил было совершено преступное деяние. Обстоятельства этого случая статьи 69. Уголовного кодекса Российской Федерации, разъясняющая действие уголовного закона в пространстве, в которой недвусмысленно, четко и ясно написано, что лица, совершившие преступные деяние непосредственно против граждан РФ и их интересов, несут уголовную ответственность по уголовному закону РФ. (не соответствующим действительности).

Задача 4. Прежде всего членом УИК следует считать новый Столетье, так как свой Вакв неслучайно испортил. Затем членом УИК следует.

Во время нахождения в УИК, а также в процессе голосования запрещается проводить фото- и видеосъемку, так как это нарушает принцип тайны голосования; закрепленный в Федеральном законе РФ. В нем также запрещается фотографировать Столетье и Вакв-листы его в соц. сети, так как это предполагает собой проведение фото- и видеосъемки во время голосования. Все это нарушает принцип тайны голосования, гарантирующей, что никто не узнает, за какого кандидата проголосовал тот или иной гражданин. Стоит также отметить, что тайна голосования закреплена не только в Федеральном законе, но и в Конституции РФ.

Задача 2. Адвокат по своей сути является защитником интересов подсудимого, но не истины (неприведено). Это закреплено в Федеральном законе „Об адвокатуре“. Также, например, в уголовном судопроизводстве адвокат является „защитником“, а в УИК РФ защитник является стороной защиты, то есть стороной, стремящейся и интересам подсудимого. Это не является нарушением принципов состязательности (то есть прав тот, кто представляет более достоверных доказательств своей правоты).

Черешкин В.

принцип равноправия (то есть у обеих сторон супружеского союза равные по численности и силе права, преимущественная и материальность), так как на стороне потерпевшего находится прокурор, защищающий интересы потерпевшего. (Также, в случае необходимости, потерпевший). Это означает, что с обеих сторон супружеского союза есть лица, оспаривающие их интересы. Из этого вытекает, что супружеская брачная не может являться поводом к пересмотру и отмене решения.

Задача 6.

Согласно Семейному кодексу РФ, семья строится на основе взаимного согласия и взаимопомощности супругов. В данной ситуации они не подписываются, и, если после срока, в течение которого супруги должны попытаться заключить брак, и найти конкретные (суд вправе установить такой срок, согласно ст. 30 РФ), супруги этого не делают, суд может расторгнуть брак, что является разумным, если бы были применены возможные условия для сохранения такого брака, поэтому применяя, указанные в задании, можно считать поводом для расторжения брака, если они не были утрачены после подписания суда.

Действия невесты (вплоть до отказа и обещания) и мужа, и тем самым право на расторжение брака (вплоть до исключения, например, беременность невесты), поэтому в действительности невеста неформально удерживает противоправные действия. Аналогично и с мужем, т.к. законодательство РФ не предусматривает наказания за неисполнение семьи. Судебно-арбитражные рассуждения с точки зрения нормы морали: невеста прибегла к разрыву брака и крайнему методу по нецелесообразности этому невесте платить, муж не способен предпринять действия, чтобы с легкостью мог выполнять требования невесты.

Задача 5.

Не зная рассуждений юриста, если он не знает ~~судебных~~ принципов по делу, будет ~~только~~ только в кодексах записано. Также не и против человек, как он думает, что в законе предельно никакой нет.

Юрист, изучающий право, должен уметь реализовать право (он убежденности в том, что административные случаи в жизни можно решить другим путем), в нем должен присутствовать человеческий фактор (убежденности, но крайней мере, в частном праве того или иного лица, тем самым говорит об абстрактности). Пример реализации права представлен в примере формы Л. Н. Ткаченко "Война и мир", когда решила, как и всегда, чтобы судить по всей совокупности фактов за то, что он одобрил привязку у более ответственного пакета, чтобы материально согреть, илюстрируя уже факты, однако не должно быть и правового нигилизма (т.е. полного отрицания справедливости права и закона). Например, Битый и Красный перфор, но есть случаи без суда и следствия, привели к любви и действительности (если не считать любви).